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Зелени поколения: национално събитие за 

разпространение на резултатите 

   На 28 февруари 2025 г. в България се проведе националното събитие за разпространение на проекта 

„Зелени поколения“, което насърчава образованието за изменението на климата чрез обучение 

между поколенията. Събитието събра над 30 участници, сред които учители от началните и средните 

училища, педагози, обучители, представители на местната общност и експерти в областта на 

образованието за изменението на климата. По време на събитието беше представен иновативният 

подход на проекта за насърчаване на информираността за устойчивото развитие и сътрудничеството 

между различните поколения. Някои от основните сесии включваха преглед на концепцията на 

проекта, констатации относно образованието по въпросите на изменението на климата в 

партньорските страни и подробно представяне на учебната програма и платформата 

GreenGenerations. Тези инструменти имат за цел да снабдят преподавателите с практически стратегии 

за интегриране на устойчивото развитие в техните преподавателски практики. 

   Събитието беше изключително успешно за ангажиране на участниците и за насърчаване на общото 

разбиране за значението на сътрудничеството между поколенията за насърчаване на устойчивостта. 

Получените отзиви подчертават значимостта и полезността на събитието за предоставяне на 

преподавателите на приложими стратегии за справяне с екологичните предизвикателства. 

Платформата GreenGenerations беше оценена особено високо заради потенциала ѝ да засили 

сътрудничеството между училищата и общностите, допринасяйки за екологични и устойчиви практики 

на живот. Събитието демонстрира способността на проекта да вдъхновява значими промени в 

екологичното образование, като подчертава ролята на образованието за насърчаване на по-устойчиво 

бъдеще за всички поколения. В резултат на събитието участниците придобиха нови идея за 

интегриране на образованието за климата в работата си, подчертавайки потенциала на проекта да 

подобри образованието за изменението на климата в цяла Европа. 
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